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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă rezidentă din 
România

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în vârstă 
de 18 ani şi peste

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: 
+/-3% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul 
respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date 
INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 24 - 31 august, 2023



®

În general, credeți că lucrurile în România se îndreaptă într-o 
direcție bună sau într-o direcție greșită?
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NS/NR
7%

Mai degrabă într-o direcție greșită
74%

Mai degrabă într-o direcție bună
19%



Cine credeți că este principalul vinovat pentru accidentul din 
Vama Veche / 2 mai?

Șoferul

Traficul și consumul de droguri

Poliția care nu și-a făcut datoria

Părinții șoferului

Primăria care nu a făcut trotuare

Pietonii

Altcineva

NS/NR 2%

1%

2%

4%

10%

15%

15%

51%
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®

Dumneavoastră personal cât de îngrijorat(ă) sunteți față de traficul de 
droguri în rândul minorilor?

Foarte îngrijorat(ă) Îngrijorat(ă) Puțin îngrijorat(ă) Foarte puțin / deloc îngrijorat(ă) NS/NR

1%
4%

6%

24%

65%
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Cine credeți că este principalul vinovat pentru cazul femeii de la 
Botoșani care a murit după ce a avut un avort spontan?

Doctorul și personalul de gardă în acea zi

Doctorul personal (care nu era de gardă) 

Directorul spitalului / Conducerea

Gravida că nu a avut grijă

Consiliul Județean

Altcineva

NS/NR 4%

1%

1%

2%

10%

11%

71%
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®

Credeți că România va fi admisă în Spațiul Schengen anul acesta?

Sigur da Mai degrabă da Mai degrabă nu Sigur nu NS/NR

9%

34%

37%

14%

6%
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®

Cine credeți că este principalul responsabil pentru faptul că 
Austria se opune intrării României în Schengen?

Politicienii români că nu au știut să negocieze

Statul austriac

MAI

Alte state

Altcineva

NS/NR 10%

2%

2%

11%

30%

45%
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PSD

PNL

AUR

USR

UDMR

SOS România

PMP

PU-SL

Altul 3%

2%

4%

4%

5%

12%

19%

19%

32%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră 
cu ce partid ați vota?
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Iunie 2023 
(CATI)

IULIE 2023 
(fata in fata)

AUGUST 2023 
(fata in fata)

PSD 30 31 32

PNL 19 20 19

AUR 18 18 19

USR 13 12 12

UDMR 5 4 5

PMP 5 4 4

SOS 5 4 4

PU-SL 2 4 2

Altul 3 3 3



Reducerea numărului de angajați ai statului / bugetari

Taxe mai mari pe vicii: alcool, tutun jocuri de noroc și zahăr

Impozitarea cu 1% a multinaționalelor pe cifra de afaceri

Eliminarea unor facilitați fiscale acordate firmelor din România 54%

68%

71%

77%

33%

19%

25%

19%

Foarte proastă / Proastă Foarte bună / Bună
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Indiferent de partidul cu care veți vota, o să vă rog să îmi spuneți care este 
părerea dumneavoastră despre următoarele măsuri care vor fi luate de 
Guvern prin asumarea răspunderii?

NS/NR

4%

4%

13%

13%



Vă mulțumim!


